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江西省吉安市2013—2014学年上学期六校联考七年级数学试卷

参考答案

一、精心选一选，你一定能选对!    

1~6. B B C D D C。

二、细心填一填，你一定能填对！

7. 5

8. 如：x－2=0（答案不唯一）

9. 15°    10. 1.×107
11. 8  

12. 11    





13. 109    

14. 10或10/3或14或14/3（答对两个以上得2分）

三、专心做一做，你一定能做对!

15. 

解：原式=－4－4+9×（－2/3）－16÷4








2分

=－8+（－6）－4













4分

=－18    














6分

16. 解：














每图各3分
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17. 解：（1）他错在第  ①  步（填编号）；








1分

（2）解方程：
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（2x+1）+2（x－1）=6











2分

2x+1+2x－2=6













3分

2x+2x=6－1+2





[image: image3.png]ok [ SR (ZXXK.COM)












4分

4x=7















5分

x=7/4















6分

18. 已知A=2a2－a，B=－5a+1

（1）化简：3A－2B+2；    

解：（1）原式=3（2a2－a）－2（－5a+1）+2

=6a2－3a+10a－2+2

=6a2+7a















3分
（2）当a=－
[image: image4.wmf]2
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，求3A－2B+2的值
解：（2）当a=
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原式：－2














6分

四、耐心解一解，你一定能解对!（本大题共16分，每小题8分）

19. 解：（1）因为：∠BOD=28°，∠DOE=∠BOD

[image: image6.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




所以：∠BOE=28°+28°=56°

所以：∠AOE=180°－56°=124°










3分

因为：OF平分∠AOE，

所以：∠EOF=1/2∠AOE=l/2×124°=62°








5分

（2）因为：∠DOE=28°，∠EOF=62°

所以：∠CO[image: image7.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




F=180°－28°－62°=90°









8分
20. 解：（1）则第10个算式是
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1分

第n个算式为
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2分

（2）由非负性质可知：a=l，b=2。









4分
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原式
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8分

五、开动脑筋，再接再厉!（本大题共18分，每小题9分）

21. 解：

（1）从小到大依次是x+1、x+7、x+8。








3分

（2）由题意可得：

x+（x+1）+（x+7）+（x+8）=416
4x+16=416

x=100















6分

所以，x的值为100。












7分

（3）不能。理由如下：

x+（x+1）+（x+7）+（x+8）=622

4x+16=622

x=3[image: image15.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




03/2

因为x为正整数，所以框出的四个数的和不能为622。





9分

22. 解：（1）设这种服装的成本价为x元。由题意可得：





1分

（1+50％）x×80％=1200    










3分

x=1000















4分

（2）设此时商场应打y折，由题意可得：







5分

1200×0.1y－1000=1000×8％










7分

y=9
















8分

答：（略）














9分

七、充满信心，成功在望!（本大题共20分，每小题10分。）[
23. 解：
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（1）18+45％=40（人）











2分

（2）40×30％=12（人）  （图略）








5分

（3）360°×30％=108[image: image17.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




°












7分

（4）600×（1－30％－45％）=150（人）







9分

答：（略）














10分

25. 解：（1）甲旅行社的费用：400×75％x=300x（元）

乙旅行社的费用=400×80％（x－1）=320（x－1）元





2分

（2）当x=17名时：

甲旅行社的费用：300x=300×17=5100元

乙旅行社的费用：320（x－1）=320×（17－1）=5120元




4分

因为：5100<5120，所以应选择甲旅行社更优惠些。





5分

（3）设这五天学习中的第三天为10月a日，则五天的日期之和为5a，由题意可得：

	①5a=30
a=6
6－2=4
	②5a=60
a=12
12－2=10
	③5a=90
a=18
18－2=16
	④5a=120
a=24
24－2=22
	⑤5a=150
a=30（不合题意，舍去）


9分

所以，老师们是于10月4日或10日或16日或22日出发的。



10分
全国中考网  www.zhongkao.com   版权所有  谢绝转载 

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567897.unknown

_1234567898.unknown

_1234567899.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

